



口号党

潘家园一摊主对老外说：您放心吧，这铜盘绝对是周朝的。不信您瞧啊，盘子底下还刻着呢——made in xizhou。

——谭飞

人们不断地在前进，可爱情在倒退。上个世纪，我给爱人写一封信，起码要两个星期才能到，还要两个星期才能回信，这四个星期是美好的。但是现在，情人们随时可以发短信、打电话，三天之内就把爱情耗光了。爱情是需要想象的，我觉得以前的男女在一起比现在更幸福。

——法国导演克劳德·勒鲁什

自古劝合不劝离，所以你发现不少中国人的婚姻质量特别低。我决定成立一个“拆弹组”，然后发展成“婚姻拆迁办”。

——王小峰

有一句说一百句是文学家，这叫文采；有一句说十句的是教授，这叫学问；有一句说一句的是律师，这叫谨慎；说一句留一句的是外交家，这叫严谨；有十句说一句的是政治家，这叫心计；有点儿事就发微博的叫啥好呢？

——黄健翔

我们不是输在起跑线上，是趴在起跑线上了。

——网友感慨

中国的人口问题不只是一个数量问题，更为严重的是质量问题。我们切不可以为中国当前有如此快的发展速度就忽视了我们劳动者的质量问题。

——武汉大学历史学教授、博士生导师李工真说，人口的数量、质量、结构等都是影响一个国家现代进程的重要因素。做女人要嚣张，男人再拽，照样甩。

——被家长称作“史上最雷人的小学生作业本（笔记本）”最近在市面上悄然出现。这些做工精美的笔记本上面印着成人化话题的内容，引发学生家长忧虑。

我们领导认为你的能力没问题，可有一点，你都这么大了，现在应该好好找个对象结婚！

——一名已“三十好几”的女子因大龄未婚应聘一家公司时被拒绝

名字颇为男性化的女子在律师和法官职业上，比那些有着传统女性名字的女子更为成功。

——人的名字能带来哪些影响？美国南卡罗莱纳州克莱姆森大学经济学家克费伊领导的这一研究考察了个人在司法领域的成功与其名字的关系。

我的 BLOG

<http://blog.sina.com.cn/hansongluo>



分手是否需要代理

朋友做了一个关于“分手代理”公司的报道。在报道里，她竭力作出公允状，但实际上，她非常不理解这种公司何以会出现。晚间聚会，她说，找“分手代理”公司的都是懦弱的人。这让我立刻想起几年前的一个下午，在街头目睹的一次凶杀。

当时正值下班高峰期，又是人山人海的市中心，我急匆匆地走在赴饭局的路上，突然，距我5米远的地方，人们发出一声惊呼，然后迅速后退。在人群退出形成的圆圈中间，

是一对年轻男女，男人亮出一把刀，向女人的颈颈扎下去，女人软软地倒下，那个男人又冲着自己的腹部连扎三刀，随后抱着女人坐在血泊之中。一切都发生在瞬间。

你好，我是你爹，你风华绝代的亲爹。看到这封信的时候，你一定很好奇爹是什么时候写的，告诉你，是你爹23岁那年写的。那会儿连你妈都没有，就是突然兴致来了，决定写下一些话。

首先我必须说，其实你很可能不会出现在这世上，因为你爹最初并不想要孩子，但是因为爱你妈，就给了你这个机会。

为了你，爹抛弃了烟酒，为了你，爹放弃了这一切被定义为垃圾的食物。

你说，一个正值青春年华的男人突然这样容易吗？为了你，我和你妈都没少受苦。所以，别觉得我们活该对你好，一切都是理所当然。以后，我们爱你十分，你得爱我们五分，剩下的五分就看你小子的良心了。

间，根本不容周围的人作出反应，我也像被钉住了似的站在那里。

第二天，报纸报道了这桩闹市杀人案，并讲述了前因后果：那对男女是大学生，已恋爱两年，临近毕业，女方提出分手，男方不允。出事前，俩人在事发地附近的咖啡馆已争吵了一个下午，最后争吵升级，男方拿出了早就准备好的刀子。

事后我想，如果在那之前，有人耐心调解；如果那天下午，他们两个人没有直接相对，惨案或许能够避免。怨恨可能还会长期存在，但不会以这么惨烈的方式爆发。

这也许就是“分手代理”公司出现的心理基础吧。面对分手，人们需要回避尴尬，需要一个中间媒介缓冲双方的情感对峙。但有人强烈反对“分手代理”公司的出现，认为它和卡拉OK一样，都是现代人情感表达退化的表现，是现代人习惯于借用媒介传递感情造成的恶果，和传统文化相悖。但反对者显然忽略

了一个问题，那就是，不论何时何地，人的情商和表达情感的能力总会有高有低，大部分人都是经过专门心理训练的凡夫俗子，在所有了，千万别跟我和你妈住在了一起。求你了，就让我们和谐地度过人生吧！你要有小孩了，也千万别扔给我们，每个星期带过来让我们玩两天就行。

对于感情，老爹要告诉你，只靠单纯的喜欢和爱，那分感情不会长久，信任、沟通和宽容才是最重要的。



感表达的场合，总有点手足无措。如果有一种方式可以帮助人们消除尴尬，可以避免那种激烈冲突的发生，它就有存在的必要。

但“分手代理”或许没那么简单，因为它面对的是人深不可测的内心和千奇百怪的感情个案。那些分手代理公司的创建者，却多半是涉世未深的热血小青年，处理手段也十分简单，无非是发邮件、打电话、代送分手礼物，这样简单的手段，可能会帮当事人避免一时的尴尬，却往往埋下深远的隐患。一些牵涉到婚姻的个案，代理公司为达到促成当事人离婚的目的，采取恐吓、非法取证的办法，已经进入法律上的灰色地带。

但不管怎样，“分手代理”已走进我们的生活，并成为一个另类的热门行业。“分手代理”一词，也在2007年8月出现在教育部公布的171个汉语新词之中。当然，内心深处，我们恐怕都在拒绝这种想象：有一天，我们推开“分手代理”公司的大门，并成为他们的顾客。

幽默网文

80后男孩写给未来儿子的信

爹希望你爱运动，学生时期运动型男生很招风；我希望你是校园风云人物，迷倒一片女生，让她们来贿赂我。

恋爱这个问题，爹要告诉你，每个女孩都值得珍惜，不要随便玩弄任何一个女孩的感情。

对于朋友，请你记住哥们儿是陪伴你最久的一群人，任何一个人人都有你值得学习的地方。作为男人，担当、责任、仁义这些你要记住，希望你是个真男人，是个有血性的真爷们儿。

至于你的前程，爹不会强求，只希望你能去做你真正想做的事情。如果你想拎包走遍世界，好的，去吧！年轻时都会有那些冲动，我不希望等你老了，会后悔年轻时有那么多没做过的事情。

人生最遗憾的是只能年轻一次，可这也恰恰是人生中最美好的地方。我和你妈不需要你养活，让你拥有自己的事业，只是为了让你可以承担自己的家庭。说到这儿，我要提一个很严肃的问题，那就是你

关于生活，这是一个妙不可言的话题，每个人的生活方式不一，但都遵循着一个准则，那就是良心。请你活得潇洒些，对得起自己。

记住我爱你，非常地爱你，从你出现在我生命中那一刻开始。不说了，累了，还有点饿了。你是不是看哭了？别哭，因为心里有你，你爹才想那么无忧无虑地爱你、宠你。

(转自凯迪网)

酷图酷说



太成功：成功男人背后的女人都很伟大，成功女人背后的男人都很渺小。
太有学问：郎才女貌是经典，郎貌女才却是笑话。
太聪明：女人太聪明，男人没有安全感。
太好强：女人太好强，男人没有面子。
太漂亮：红颜易老，再漂亮日子久了也会看厌，并且摆在家里惹事，担心红杏出墙。

太不漂亮：丑妻家中宝，不过只限于别人家中。
太没品位：显得男人很没品位。
太有主见：你喜欢替男人作主，但是男人不喜欢被你控制。
太娇贵：上下班要人接，上下车要人扶，上下床要人抱。
太贪玩：男人喜欢女人好玩，但不喜欢女人贪玩。
太贪心：别人有的，一定要有，别人没有的，也要有。
太虚荣：假装出身名门，幻想嫁入豪门。
太风骚：男人爱惹你，但不愿娶你。
太吃醋：花心的男人不会娶一个吃醋的女人回家，而不花心的男人则受不了一个吃醋的女人。
太啰嗦：对男人啰嗦是难免的，但注意请在结婚后使用。
太不主动：虽然要有人向你求婚才能嫁，但是也要你主动去找人向你求婚才行。

别看我了，
我不过是在代言广告。